7z, Ten. 8-911-484-68-66

NErKOE HAHECEHME!!! YHETKOE U3OBPAXEHUE!!! HALLA NMPOAYKUUA NMPOCIYXUT BAM HE O1HO OECATUNETUE!!! 1OCKHU
nPOnN3BOAATCA U3 BbICOKOKAYECTBEHHOIO METAJINTMMECKOIO JIMCTA KNACCA DELUX

U32omoeum JIOBYIO docky no BALUNM PASMEPAM

Mb1 uszomaenueaem docku ¢ pacyep4eHHOU NO8EPXHOCMbIO :
KNETKA, IMHEWUKA, HOTHbIA CTAH.

Kosn-eo mecm
Fa6apumsbi @ | Po3HU4YHasi | Bec ka. | O6LéM M3
Ne Apmukyn HaumeHoeaHue CM. yeHa

AnomMmunHmneBbIn npochunb
ABYX BMOOB

1-anemeHmHbIe (0OHa paboyasi noeepxHocmb) MEJT, ®JIOMACTEP

[ 2]

npoghusnb
AnromMmuHuesbIl
P
npoghusb
AnromMmuHuesbIl
aHoOupoeaHHbIU
S
Bbicota 100 cm
1 30 M - 45x60 ,D,E)CKa 46x60" ( men,conomactep ) 45 x 60 2297 p. 0,009 1
30 & - 45x60 h=45
2 30 M- 50 ,D,E)CKa 50" ( men,cpriomactep ) 60 x 50 2552 p. 2 0,01 1
30 ¢ - 50 h=60
3 30 M - 60x90 [Nocka "60x90" ( men,cornomacrep ) 60 x 90 4593 p. 3.7 0,018 1
30 ¢ - 60x90 h=60
4 30 M - 90x120 [ocka "90x120" ( men,cbrnomacrep ) 90 x 120 9187 p. 75 0,037 1
30 & - 90x120 h=90
5 30 M- 60 ,D,E)CKa 60" ( men,cpriomactep ) 100 x 60 5104 p. 47 0,018 1
30 @ - 60 h=100
6 30M-75 Docka "75" ( men,priomactep ) 100 x 75 6 380 p. 5.1 0,02 1
30 -75 h=100
7 30M-120 Hocka "120" ( men,cnomacrep ) 100 x 120 10207 p. 8.3 0,04 1
30 @ - 120 h=100
8 30 M-150 Hocka "150" ( men,cnomacrep ) 100 x 150 12759 p. 10 0,046 1
30 @ - 150 h=100
9 30M-170 Hocka "170" ( men,cnomacrep ) 100 x 170 14 460 p.
30 - 170 h=100
10 30 M - 180 Hocka "180" ( men,dnomactep ) 100 x 180 15311 p.
30 @ - 180 h=100
11 30 M - 200 Hocka "200" ( men,cnomactep ) 100 x 200 17012 p.
30 @ - 200 h=100
12 30 M - 250 Hocka "250" ( men,cnomacrep ) 100 x 250 21265 p. 15.2 0,07 1
30 @ - 250 h=100




30 M- 300

Hocka "300" ( men,cpriomacTep )

13 0O 300 RIS 100 300 | 25518p. 21 0,09
BbicoTa 120 cm
1 30 @1 - 150 Nocka "150" ( men,drnomactep ) 120 150 15311 p.
30 M1 - 150 h=120
2 30 ®1-170 [ocka "170" ( men,criomacTep ) 120 170 17352 p.
30 M1 - 170 h=120
30 1 - 180 Hocka "180" ( men,cnomactep )
3 120 180 | 18373 p. 145 0,065
30 M1 - 180 h=120 83r3p
4 30 &1 - 200 Hocka "200" ( men,dnomactep ) 120 200 20415 p. 16,3 0,072
30 M1 - 200 h=120
5 30 ®1 - 240 ,U,i)CKa 240" ( men,cbnomactep ) 120 240 24 498 p. 18,6 0,086
30 M1 - 240 h=120
30 &1 - 250 [Nocka "250" ( Men,driomactep )
6 : 120 250 | 25518p. 19,1 0,09
30 M1 - 250 h=120 s
7 30 @1 -300 Hocka "300" ( men,conomactep ) 120 300 | 30622p. 24,6 0,11
30 M1 - 300 h=120
MarHuTHO-MapKepHas ¢ pa3fniMHOBKOM (KneTka)
1 300-75p ﬁffgg 75" (menosas ) 100 75 7974p. 6 0,02
2 30®-120 p ﬁ:‘;gg 1A (C2hezes) 100 120 | 12759 p. 9 0,04
3 30 - 150 p ﬁffgg 150" (menosas ) 100 150 | 15949 p. 11 0,046
4 30 ® - 200 p ﬁ:‘;gg AN ENEEER]) 100 200 | 21265p. 14 0,06
5 30 ®1-150 p ﬁff;g 150" (menosas ) 120 150 | 19139 p. 125 0,05
6 30 ®1-170 p ﬁ:‘;gg U0 (LR 120 170 | 21691 p. 147 0,06
7 30 ®1 - 200 p ﬁffgg 200" (menosas ) 120 200 | 25518p. 17 0,07
CuvHAA (MarHMTHO-MernoBas)
1 30M-75cuH e () 100 75 | 7974p. 6 0,02
2 30M-120cmH ﬁ:fgf) 120 (e ) 100 120 | 12759 p. 9 0,04
3 30M-150cuH e e 100 150 | 15949 p. 11 0,046
4 30M-200cmH Al 0 LIENREER]) 100 200 | 21265p. 14 0,06

h=100




YepHasa (MarHuTHo-menoBas)

304-75 ﬁ:‘l’g‘; 75" (menosas ) 100 x 75 7974p. 6 0,02
304-120 ﬁ:fgg A (RN EER]) 100 x 120 | 12759p. 9 0,04
304-150 ﬁ:‘l’g‘; "150" (menosas ) 100 x 150 | 15949 p. 11 0,046
304 -200 ﬁ:fgg ARG 100 x 200 | 21265p. 14 0,06
3041 - 150 el L 120 x 150 | 19139p. | 125 0,05
3041 -170 g MR ) 120 x 170 | 21691p. | 147 0,06
30 41 - 200 e el 120 x 200 | 25518p. 17 0,07

YepHasa (MarHMTHo-mesnoBasi) B YepHom MeTtannuuyeckom npocune (double black)

30 Yy * 50 locka "50" (menosan) 60 x 50 | 3190p.
30 Yy * 60x90 flocka "90" (wenosan ) 60 x 90 | 5742p.
30 Yu*90x120  |HosKa 120" (menosan) 90 x 120 | 11483p.

30 Yy * 60 ﬁf’c"a 60" (menosas ) 100 x 60 6 380 p.

=100

30 Yy * 75 focka "75" ( menosas ) 100 x 75 7974 p.

h=100

30 Yy * 120 ﬁfigg 120" (menosas ) 100 x 120 | 12759p.

30 Yy * 150 ﬁ:;gz 150" (menosas ) 100 x 150 | 15949p.




2 — annemeHmHble (mpu pabo4ue nosepxHocmu) MEJI, ®JIOMACTEP, KOMBUHUP

S b—

BbicoTta 100 cm

30 19 - 225 Mn Docka "9 * 225"
30 03 - 225 ®n ( men,coriomacTep,koMBUHUP ) 100 x 225 20 096 p. 23 0,08
30 O3 - 225 Kn h=100 75 x 150
3009-225M | focka "1 * 225mp"
30 ,EI,3 - 225 (Dl'lp ( Meﬂ,q)ﬂOMaCTep,KOMGMHMp ) 100 X 225 20 096 P 23 0,08
30 O3 - 225 Knp h=100 150 x 75
30 13 - 255 Mn Bocka "3 * 255"
30 A3 - 255 ®n ( men,cpnomacTep,koMBMHMP ) 100 x 255 22775 p. 26 0,09
30 3 - 255 Kn h=100 85x 170
30 A3 - 255 Mnp Docka "3 * 255mp"
30 O3 - 255 ®dnp ( men,coriomacTep,koMGUHUP ) 100 x 255 22 775 p. 26 0,09
30 43 - 255 Knp h=100 170 x 85
BbicoTta 120 cm
30 191 - 225 Mn Docka "091 * 2250"
30 031 - 225 dn ( men,coriomacTep,koMGUHUP ) 120 x 225 24 115 p. 27 0,09
30 031 - 225 Kn h=120 75 x 150
30 131 - 225 Mnp Hocka "031 * 225np"
30 131 - 225 ®np ( Mmen,cpnomacTep,kKoMBUHMP ) 120 x 225 24 115 p. 27 0,09
30 031 - 225 Knp h=120 150 x 75
30 A31 - 255 Mn focka "[31 * 255n"
30 031 - 255 &n ( men,doriomacTep,koM6UHUP ) 120 x 255 27 330 p. 31 0,102
30 031 - 255 Kn h=120 85 x 170
30091-255MmD | [jocka "1 * 255mp"
30 031 - 255 ®dnp ( men,riomacTep,kKoMGUHUP ) 120 x 255 27 330 p. 31 0,102
30 031 - 255 Knp h=120 170 x 85




Pa3deuxHasi cucmema 00OCOK
Onsi pa3meuwjeHUs uHmMepaKmueHol 00CKu,
JN1u60o Ons1 ebieedeHuUs1 U306pa)keHUs1 MPOEKIMopPoOM

| BapuaHT - 5 pabounx noBepxHocTel (B T.4. 2 NOABUXKHbIE)

KAPKAC

BbicoTta 100 cm

[locka HacTeHHas pasgswkHas Ha
penbcax Asns npoexkumm

1 30 PCO | - 300 ®MK  |Pa3mep ueHTpasbHoii 4acTu 100 x 300 103 668 p. 37,5
H=100cwm L=150cm
OunaroHanb=180,3cm = 71,0" aoim

[locka HacTeHHas pasgBwkHas Ha
penbcax Asns npoexkumm

2 30 PCO1 I -340 ®MK  |Pa3mep ueHTpasbHoii 4acTu 100 x 340 117 491 p. 42,5
H=100 L=170
OunaroHanb=197,2cm = 77,6" aoim

[locka HacTeHHas pasgBwkHas Ha
penbcax Ans npoexkumm

3 30 PCO 1 -400 ®MK  |Pa3mep ueHTpasbHoii 4acTu 100 x 400 138 224 p. 50
H=100 L=200
OunaroHanb=223,6cm = 88,0" aloiim

BbicoTta 120 cm

[locka HacTeHHas pa3aBwkHas Ha
penbcax 4ns npoekuumn

4 30PCOI11-300dMK |Pasmvep LueHTpansbHon Yactm 120 x 300 124 402 p. 45
H=120cm L=150cm
[OunaroHanb=192,1cm = 75,6" gonm

[locka HacTeHHas pa3aBwkHas Ha
penbcax 4ns npoekuumn

5 30PCOI1-340 dMK |Pa3smep LeHTpansHon Yactm 120 x 340 140 989 p. 51
H=120 L=170
OunaroHanb=208,1cm = 81,9" alonm

[locka HacTeHHas pa3aBwkHas Ha
penbcax 4ns npoekuumn

6 30PCOI11-400 dMK |Pa3svep LeHTpansHon Yactm 120 x 400 165 869 p. 60
H=120 L=200
OuaroHanb=233,2cm = 91,8" alonm

BbicoTta 150 cm

[ocka HacTeHHas pasaBvxHas Ha
pernbcax Ans npoeKkuum

7 30 PC12-300 dMK |Pa3mep LueHTpanbHoM Yactu 150 x 300 | 155503 p. 56,25
H=150cm L=150cm
OunaroHanb=212,1cm = 83,5" atoiim

[ocka HacTeHHas pasaBvxHas Ha
pernbcax Ans npoeKkuum

8 30PCLI2-340 ®MK |Pa3mep ueHTpanbHon Yactu 150 x 340 | 176236 p. 63,75
H=150 L=170
[OunaroHanb=226,7cm = 89,3" atonm

[Jocka HacTeHHas pasaBvxHas Ha
pernbcax Ans npoeKkuum

9 30 PC12-400 dMK |Pa3mep ueHTpanbHoM Yactu 150 x 400 | 207 337 p. 75
H=150 L=200

[OunaroHanb=250,0cm = 98,40" gronm




Il BapuaHT - 7 paboumnx noBepxHocTen (B T.4. 4 NOABUXKHbIE)

<

— 3 I

KAPKAC

1 pRa-

CTATHYHBIE AOCKH

2pay

7 ~n PA3MBIANHYIE OCKA

3pag-

PA3NBAMHRE NOCKHA

BbicoTta 100 cm

10

30 PCO 11 - 300 MK

[ocka HacTeHHasi pa3gBuxHasi Ha
penbcax Ans npoekuum

Pa3mep ueHTpanbHowm Yactun 100
H=100cm L=150cm
OunaroHanb=180,3cm = 71,0" gronm

300

151 515 p.

11

30 PCJO II - 340 ®MK

[ocka HacTeHHasi pa3gBuxHasi Ha
penbcax Ans npoekuum

Pa3mep ueHTpanbHowm Yactun 100
H=100 L=170
OunaroHanb=197,2cm = 77,6" gronm

340

171 717 p.

12

30 PCO I - 400 ®MK

[ocka HacTeHHasi pa3gBuxHasi Ha
penbcax Ans npoekuum

Pa3mep ueHTpanbHowm Yactun 100
H=100 L=200
OunaroHanb=223,6cm = 88,0" oronm

400

202 020 p.

BbicoTta 120 cm

13

30 PCO 111 -300 dMK

[ocka HacTeHHasi pa3gBwkHas Ha
penbcax Ans npoekuum

Pa3mep ueHTpanbHowm Yactun 120
H=120cm L=150cm
HOunaroHanb=192,1cm = 75,6" gronm

300

181 818 p.

14

30 PCO 111 - 340 dMK

[ocka HacTeHHasi pa3gBwkHas Ha
penbcax Ans npoekuum

Pa3mep ueHTpanbHowm Yactun 120
H=120 L=170
OunaroHanb=208,1cm = 81,9" gronm

340

206 061 p.

15

30 PCO 111 -400 dMK

[ocka HacTeHHasi pa3gBwkHas Ha
penbcax Ans npoekuum

Pa3mep ueHTpanbHowm Yactun 120
H=120 L=200
OunaroHanb=233,2cm = 91,8" gronm

400

242 424 p.

BbicoTta 150 cm

16

30 PCO 112 - 300 dMK

[locka HacTeHHasi pa3gBuxHasi Ha
penbcax Ans npoekuum

Pa3mep ueHTpanbHow Yactn 150
H=150cm L=150cm
OunaroHanb=212,1cm = 83,5" gronm

300

227 273 p.

17

30 PCO 11 2 - 340 ®MK

[ocka HacTeHHasi pa3gBuxHasi Ha
penbcax Ans npoekuum

Pa3mep ueHTpanbHow Yactun 150
H=150 L=170
OunaroHanb=226,7cm = 89,3" oronm

340

257 576 p.

18

30 PCO 11 2 - 400 ®MK

[locka HacTeHHasi pa3gBuxHasi Ha
penbcax Ans npoekuum

Pa3mep ueHTpanbHow Yactun 150
H=150 L=200

OunaroHanb=250,0cm = 98,40" oronm

400

303 031 p.




Il BapuaHT - 4 pabounx noBepxHocTen 6e3 LeHTpanbHOW JOCKM (B T.4. 2 NOABUXHbIE)

—BA KAPKAC

- ‘ ) | XP“JI
R ‘ CTATAHYE ROCKA

2pM
PA3/IBHAHBIE AOCKA

o
LS

BbicoTta 100 cm

19

30 PCA IIl - 300 ®MK

[locka HacTeHHasi pa3fBwKHas Ha
penbcax Ans npoekuum

Pa3smep LeHTpanbHom Yactu
H=100cm L=150cm
HwnaroHanb=180,3cm = 71,0" aronm

100

300

95 694 p.

20

30 PCO IIl - 340 ®MK

[locka HacTeHHasi pa3fBwKHas Ha
penbcax Ans npoekumn

Pa3smep LeHTpanbHom Yactu
H=100 L=170
OunaroHanb=197,2cm = 77,6" gronm

100

340

108 453 p.

21

30 PCA IIl - 400 ®MK

[locka HacTeHHasi pa3fBbkHas Ha
penbcax Ans npoekuum

Pa3smep LeHTpanbHom Yactu
H=100 L=200
HOunaroHanb=223,6cm = 88,0" gronm

100

400

127 592 p.

BbicoTta 120 cm

22

30 PCO Il 1 -300 ®MK

[ocka HacTeHHasi pa3gBuxHasi Ha
pernbcax Ans npoekuum

Pa3mep ueHTpanbHowm Yactun
H=120cm L=150cm
OunaroHanb=192,1cm = 75,6" oronm

120

300

114 833 p.

23

30 PCO Il 1 - 340 ®MK

[ocka HacTeHHasi pa3gBuxHasi Ha
penbcax Ans npoekuum

Pa3mep ueHTpanbHowm Yactun
H=120 L=170
OunaroHanb=208,1cm = 81,9" oronm

120

340

130 144 p.

24

30 PCO Il 1-400 ®MK

[ocka HacTeHHasi pa3gBuxHasi Ha
pernbcax Ans npoekuum

Pa3mep ueHTpanbHowm Yactun
H=120 L=200
OunaroHanb=233,2cm = 91,8" oronm

120

400

153 110 p.

BbicoTta 150 cm

25

30 PCO 11l 2 - 300 ®MK

[ocka HacTeHHasi pa3fiBxHas Ha
penbcax Ansi NpoeKkumm

Pa3smep LeHTpanbHon Yyactu
H=150cm L=150cm
OunaroHanb=212,1cm = 83,5" gronm

150

300

143 541 p.

26

30 PCO Il 2 - 340 ®MK

[ocka HacTeHHasi pa3fiBKHas Ha
penbcax Ans NpoeKkumn

Pa3smep LeHTpanbHon Yyactu
H=150 L=170
HOunaroHanb=226,7cm = 89,3" gronm

150

340

162 680 p.

27

30 PCO 11l 2 - 400 ®MK

[locka HacTeHHasi pa3fiBKHas Ha
penbcax Ansi NpoeKkumn

Pa3smep LeHTpanbHon Yyactu

H=150 L=200

OunaroHanb=250,0cm = 98,40" gronm

150

400

191 388 p.




IV BapuaHT - 6 pabo4ynx noBepxHoOCTeMN

6e3 LeHTpanbHOW JOCKM (B T.4Y. 4 NOABUXHbIE)

s KAPRAC
_—

—

2pm

g PROTBHNE DOCKA

3paa
PAIGHXHAE 10CKA

BbicoTta 100 cm

28

30 PCO IV - 300 ®MK

[ocka HacTeHHasi pa3gBuxHasi Ha
penbcax Ans npoekuum

Pa3mep ueHTpanbHowm Yactun
H=100cm L=150cm
OunaroHanb=180,3cm = 71,0" gronm

100 x 300

143 541 p.

29

30 PCO IV - 340 ®MK

[ocka HacTeHHasi pa3gBuxHasi Ha
penbcax Ans npoekuum

Pa3mep ueHTpanbHowm Yactun
H=100 L=170
OunaroHanb=197,2cm = 77,6" gronm

100 x 340

162 680 p.

30

30 PCO IV - 400 ®MK

[ocka HacTeHHasi pa3gBuxHasi Ha
penbcax Ans npoekuum

Pa3mep ueHTpanbHowm Yactun
H=100 L=200
OunaroHanb=223,6cm = 88,0" oronm

100 x 400

191 388 p.

BbicoTta 120 cm

31

30 PCO IV 1 - 300 PMK

[ocka HacTeHHasi pa3gBwkHas Ha
penbcax Ans npoekuum

Pa3mep ueHTpanbHowm Yactun
H=120cm L=150cm
HOunaroHanb=192,1cm = 75,6" gronm

120 x 300

172 249 p.

32

30 PCO IV 1 - 340 ®MK

[ocka HacTeHHasi pa3gBwkHas Ha
penbcax Ans npoekuum

Pa3mep ueHTpanbHowm Yactun
H=120 L=170
HOunaroHanb=208,1cm = 81,9" gronm

120 x 340

195 216 p.

33

30 PCO IV 1-400 ®MK

[ocka HacTeHHasi pa3gBwkHas Ha
penbcax Ans npoekuum

Pa3mep ueHTpanbHowm Yactun
H=120 L=200
OunaroHanb=233,2cm = 91,8" gronm

120 x 400

229 665 p.

BbicoTta 150 cm

34

30 PCO IV 2 - 300 MK

[ocka HacTeHHasi pa3gBuxHasi Ha
penbcax Ans npoekuum

Pa3mep ueHTpanbHow Yactun
H=150cm L=150cm
OunaroHanb=212,1cm = 83,5" gronm

150 x 300

215311 p.

35

30 PCO IV 2 - 340 ®MK

[locka HacTeHHasi pa3gBuxHasi Ha
penbcax Ans npoekuum

Pa3mep ueHTpanbHow Yactn
H=150 L=170
OunaroHanb=226,7cm = 89,3" oronm

150 x 340

244019 p.

36

30 PCO IV 2 - 400 ®MK

[locka HacTeHHasi pa3gBuxHasi Ha
penbcax Ans npoekuum

Pa3mep ueHTpanbHow Yactun

H=150 L=200

OunaroHanb=250,0cm = 98,40" oronm

150 x 400

287 082 p.




Hocka Onsi uHmepakmueHol ocku

Héem

30 AHA

[ocka marHUTHO-MernoBas ans
VHTEPaKTUBHOIA JOCKU

127x 460 x9,5

94 693 p.

50

0,68

pacnpogaxa

3 - anemeHmHbIe (Nsimb paboyux nosepxHocmel) MEJ/, ®JIOMACTEP, KOMBUHUP

BbicoTta 100 cm

30 T375 - 200 M Bocka T75 - 200
30 T375 - 200 & ( men,cpnomacTep, KOMBUHMP ) 75 x 200 13 397 p. 18 0,04 1
30 T375 - 200 K h=100 50 x 100 x 50
30 T3 -200 M Hocka T3 - 200
30 T3 -200 © ( men,doriomacTep,koM6UHUP ) 100 x 200 17 863 p. 20 0,05 1
30 T3 - 200 K h=100 50 x 100 x 50
30T3-300M Bocka "T3 - 300"
30 T3 - 300 @ ( Mmen,cpnomacTep,kKoMBUHMP ) 100 x 300 26 794 p. 30 0,08 1
30 T3 -300K h=100 75x 150 x 75
30 T3 - 340 M focka "TS - 340" «
30TO-340 0 ( men,doriomMacTep,koMGUHUP ) 100 340 30 367 p. 34 0,09 1
30 T3 -340K h=100 85x 170 x 85
30T3-350M Bocka "T3 - 350"
30 T3 - 350 @ ( Mmen,cpnomacTep,kKoMBUHMP ) 100 x 350 31 260 p. 35 0,09 1
30 TS -350K h=100 87 x 175 x 87
30 T3 - 400 M focka "T3 - 400"
30 T3 - 400 ® ( men,cpriomacTep,koMBUHMP ) 100 x 400 | 35726p. 40 0,1 1
30 T3 - 400 K h=100 100 x 200 x 100
30T3-500 M Bocka "T3 - 500"
30 T3 - 500 ® ( men,chriomacTep,koMBMHP ) 100 x 500 | 44657p. 50 0,13 1
30 T3 -500K h=100 125 x 250 x 125
BbicoTta 120 cm
30 T31-300M Bocka "T31 - 300"
30 T31 - 300 & ( Mmen,cpnomacTep,kKoMBUHMP ) 120 x 300 32153 p. 36 0,09 1
30 T31 -300 K h=120 75x 150 x 75
30 TO1-340M [ocka "T91 - 340"
30TO1-340 ¢ ( men,dpriomacTep,koM6UHUP ) 120 x 340 36 440 p. 41 0,102 1
30 T31-340K h=120 85x 170 x 85
30T31-350 M Bocka "T31 - 350"
30 T31 - 350 & ( Mmen,cpnomacTep,kKoMBUHMP ) 120 x 350 37512 p. 42 0,105 1
30 T31-350K h=120 87 x 175 x 87
30 T31-400 M focka "T31 - 400"
30 T31 -400 ( Men’(*)nomaCTep’Kom6y|Hy|p ) 120 x 400 42 871 p. 48 0,12 1
30 T31-400 K h=120 100 x 200 x 100
30 T31 - 500 M Bocka "T31 - 500"
30 T31-500 ¢ ( men,coriomacTep,koMBUHUP ) 120 x 500 53 589 p. 60 0,15 1
30 T31-500 K h=120 125 x 250 x 125




5 - anemeHmHas (ceMb pabo4yux nosepxHocmel) MEJ, ®JIOMACTEP, KOMBUHUP (Mmemannu4eckuli npogusib)

L]

BbicoTta 100 cm

30 M3 * 300 M [Hocka "M * 300"
1 30 M3 * 300 ¢ ( men,dnomactep,koM6UHMP ) 100 x 300 31260 p. 30 0,12 2
30 M3 * 300 K h=100 75 x 150 x 75
30M3*340 M Hocka "M3 * 340"
2 30M3 *340 ¢ ( Men,cbriomacTep,koMGUHMP ) 100 x 340 35428 p. 35 0,15 2
30 M3 * 340 K h=100 85 x 170 x 85
30M3 *350 M Hocka "M3 * 350"
3 30 M3 *350 ¢ ( men,cnomactep,koM6UHMP ) 100 x 350 36 470 p. 37 0,15 2
30 M3 * 350 K h=100 87 x 175 x 87
30 M3 *400 M Hocka "M3 * 400"
4 30 M3 * 400 ¢ ( men,dnomactep,koMBMHMP ) 100 x 400 41680 p. 42 0,18 2
30 M3 * 400 K h=100 100 x 200 x 100
30 M3 * 500 M Oocka "M3 * 500"
5 30 M3 * 500 ( men,cnomactep,koM6UHMP ) 100 x 500 52 100 p. 55 0,22 2
30 M3 * 500 K h=100 125 x 250 x 125
BbicoTta 120 cm
30131+ 300 M focka "M31 * 300"
1 30 N31 * 300 ¢ ( men,pnomactep,koMEUHMP ) 120 x 300 37 512 p. 35 0,15 2
30 M31 * 300 K h=120 75x150 x 75
30131 *340M focka "M31 * 340"
2 30M31*340 @ ( men,cpnomacTep,KoMBUHMP ) 120 x 340 42514 p. 37 0,18 2
30 MN31*340K h=120 85x 170 x 85
301317350 M focka "M31 * 350"
3 30 N31 * 350 ¢ ( men,cpnomactep,koMEUHMP ) 120 x 350 43 764 p. 42 0,18 2
30 M31 *350 K h=120 87 x 175 x 87
30131400 M Hocka "M31 * 400"
4 30 M31 *400 ¢ ( men,driomacTep,koM6UHUP ) 120 x 400 50 016 p. 55 0,22 2
30 M31 *400 K h=120 100 x 200 x 100
30131500 M focka "M31 * 500"
5 30 N31 * 500 ¢ ( men,doriomacTep,koM6UHUP ) 120 x 500 62 520 p. 60 0,27 2
30 M31 * 500 K h=120 125 x 250 x 125
Hocka npobkoeasi
1 anemeHTHas
1 30M-70 Docka npobkoBas [I1-70 50 x 70 1932 p. 2,2 0,011 1
2 30 I - 60x90 Hocka npo6koBasi 1 - 60x90 60 x 90 2980 p. 2,75 0,018 1
4 30 M -90x120 Hocka npobkoasi I -90x120 90 x 120 5960 p. 47 0,034 1
2 30 -60 Hocka npo6kosasi 1 - 60 100 x 60 3311 p. 3,1 0,018 1
3 30M-120 Docka npobkoasi I1- 120 100 x 120 6 622 p. 5,2 0,03 1
4 30 M -150 Oocka npo6koBasi I - 150 100 x 150 8 278 p. 8,1 0,05 1
5 300 -180 Docka npobkoasi I1- 180 100 x 180 9934 p. 9,6 0,055 1
6 30 M- 200 Hocka npo6kosasi I - 200 100 x 200 11 037 p. 10,6 0,06 1




[docka npo6koBas ¢ nepcopaumen

p 4 iy
30 MM - 70 [ocka npobkoBasi ¢ nepdopaumen 50 x 70 3354 p.
Mr-70
[Hocka npo6koBas ¢ nepdopaumen
30 MM - 60x90 M - 60x90 60 x 90 5175 p.
[ocka npobkoBast ¢ nepdopaumen
30 MM - 90x120 1 - 90x120 90 x 120 10 350 p.
30 MM - 60 [ocka npobkoBas ¢ nepdopauueit 100 x 60 5750 p.
M - 60
30 MM - 120 A2 2 O UL T 100 x 120 | 11500p.
Mr-120
30 MM - 150 (OB TPEEEEG) @ N LTI 100 x 150 | 14376p.
Mr - 150
30 MM - 180 A 2 O UL T 100 x 180 | 17251p.
Mri- 180
30 MIA - 200 [ocka npo6koBas ¢ nepcdopauueit 100 x 200 19 167 p.
Mr - 200
HOocka UH®OPMALIMOHHAA ¢ nepcdopaumen
|
30 VM - 70 [ocka nHdopmauroHHas ¢ nepdopaumen 50 x 70 3148 p.
M -70
[ocka nHchopmaumoHHast ¢ nepdopaumen
30 UMM - 60x90 1 - 60x90 60 x 90 4 857 p.
[ocka nHgopmaumoHHas ¢ nepdopaumen
30 WM - 90x120 1 - 90x120 90 x 120 9713 p.
30 VM - 60 [ocka nHchopmaumoHHast ¢ nepdopaumen 100 x 60 5 396 p.
M - 60
30 VM - 120 [ocka nHdopmaumoHHas ¢ nepdopaumen 100 x 120 10793 p.
Mr - 120
30 VM - 150 [ocka nHchopmaumoHHast ¢ nepdopaumen 100 x 150 13 491 p.
Mr - 150
30 VM - 180 [ocka nHdopmaumoHHas ¢ nepdopaumen 100 x 180 16 189 p.
Mr - 180
30 WM - 200 ﬁ%‘"’fz(‘;‘gmp"‘awo””a” crnepdopaunert | 40, 500 | 17 988 p.




MoBopoTHasn

~d
.

30 M0 - 150 M ﬁ:ﬂ;g i)=& (nFeie) 100 x 150 | 19139p.
30M0- 180 e IS s 100 x 180 | 22967p.
30 MO -200 M ﬁffgg MO - 200" ( npobia ) 100 x 200 | 25518p.

Hocka npo6koeasi 8 4épHOM Memasniu4eckoM rnpoghuse

30 My * 60x90 ﬁfgga npobkosas "60x90" 60 x 90 2207 p. 31 0,018
30 My * 90x120 ﬁ:gga npoGkosas "90x120" 90 x 120 | 3419p. 52 0,03
30 My * 60 ﬁf;’gg npobosas "100x60" 100 x 60 2452p. 8.1 0,05
30 My * 150 ﬁ:‘l’gg npoGkosas "100x150" 100 x 150 | 4897p. 9,6 0,055

X

Hocka "JIO®T" 8 yéEpHOM MemJiasiu4ecKom rnpogpurse

30 14 * 60x90 ﬁ:gga No®T "60x90" 60 x 90 2003 p. 22 0,018
30 Iy * 90x120 ﬁfgga NO®T *90x120" 90 x 120 | 3428p. 43 0,03
30 14 * 60 ﬁ:‘;gg NO®T *100x60" 100 x 60 2316 p. 81 0,05
30 Jlu * 150 ﬁ:fgg NO®T *100x150" 100 x 150 | 4009 p. 9,6 0,055




Hocka mekcmunbHas

BbicoTta 100 cm

[ocka TekcTunbHas

T * 70 (uBeT cepblii)

30 T-70cep
1 = 5 50 70 1932 p. 2,2 0,011
30 T - 70 cvu [ocka TekcTunbHas T * 70 (uBeT cuHuin)
30 T - 60x90 cep }ci:l;);::; )TeKcmanaﬂ T - 60x90 (uBeT
2 60 90 2980 p. 0,018
30 T - 60x90 cuH ,Elocx;za TekcTunbHas T - 60x90 (uset
CUHWIA)
30 T - 90x120 cep }ci:l;);::; )TeKcmanaﬂ T -90x120 (useT
3 90 120 5960 p. 0,034
30 T - 90x120 cuH ,Elocx;za TekcTunbHas T - 90x120 (uset
CUHWIA)
30 T - 60 cep [ocka TekcTunbHas T - 60 (uBeT cepbii)
4 s 100 60 3311p. 31 0,018
30 T - 60 e [ocka TekcTunbHas T - 60 (UBeT CUHWIA)
30 T- 120 cep ,(lil:c:laﬁ;'ekcmnwaﬂ T * 120 (uset
° }J,or;(a TekcTunbHasa T - 120 (uBeT cuHuin) 100 120 6622p. 22 A0
30 T - 120 cuH =
30 T - 150 cep ,(lil:c:laﬁ;'ekcmnwaﬂ T * 150 (uset
6 }J,or;(a TekcTunbHasa T - 150 (uBeT cuHuin) 100 150 8278p. el e
30 T - 150 cuH =
30 T - 180 cep ,(lil:c:laﬁ;'ekcmnwaﬂ T * 180 (uset
! }J,or;(a TekcTUnbHas T - 180 (LBET CUHMiA) 100 = 9934p. 9,6 0,055
30 T - 180 cuH =
30 T - 200 cep ,(El;)c::la17I )Tekcmanaﬂ T * 200 (uset
8 }J,or;(a TekcTunbHasa T - 200 (UBeT cuHuin) 100 200 11037p. LU0 LHoE
30 T - 200 cvH =
BricoTa 120 cm
30 T1 - 180 cep ,g:c:;;eKCTMﬂbHaﬂ T1* 180 (uset
9 P 120 180 | 11920p.
30 T1 - 180 [ocka TekctunbHas T1 - 180 (uset
) v CUHUIA)
30 T1 - 200 cep ,g:c:;;eKCTMﬂbHaﬂ T1 * 200 (uset
10 P 120 200 | 13245p.

30 T1 - 200 cuH

[ocka TekcTunbHas
CUHUIA)

T1 - 200 (uBeT




lNoeopomHbie MO6unbHbIE AocKU ( Ha cmolikax )

MEJI, JIOMACTEP, KOM EUHUP

3010 -60x90 M Docka "MNO-60x90"
1 30 MO -60x90 & ( men,dnomactep,koM6UHMP ) 60 90 10 425 p.
30 M0 - 60 x 90 K h=60
30MO-90x120 M Hocka "MO-90x120"
2 30 M0 -90 x 120 & ( men,dpnomactep,koMEUHMP ) 90 120 17 448 p.
30 MO -90 x 120 K h=90
30M0 -75x100M | Aocka "NO-75x100"
3 30MO-75x 100 @ ( Men,conomactep,koM6UHIP ) 75 100 13 824 p. 12,5 0,04
30MO -75x 100 K h=75
30MO-75x100Ma  |NETCKAS gocka "MO-75x1004"
4 30 MO -75x 100 dg ( men,dpriomactep,koMBUHMP ) 75 100 13 824 p. 12,3 0,04
30 MO -75x 100 Kg h=75
30M0-75M focka "MO - 75"
5 30MO-75® ( Men,cbrnomactep,koM6UHIP ) 100 75 13 824 p. 12,5 0,04
30MO-75K h=100
30MO-120 M Hocka "MO - 120"
6 30 MO - 120 ¢ ( men,cbriomactep,koMOUHMP ) 100 120 21052 p.
30M0 - 120 K h=100
30M0O-150M Hocka "MO - 150"
7 30 MO - 150 @ ( Men,conomactep,koM6UHIP ) 100 150 23 391 p. 20 0,08
3010 - 150 K h=100
3010 -180M Aocka "MO - 180"
8 30MO-180 @ ( Men,chnomacTep,koMGUHMP ) 100 180 28 069 p. 24 0,09
30 MO - 180 K h=100
30101 -150M Mocka "Mo1 - 150"
9 30 MO1- 150 @ ( Men,conomactep,koM6UHIP ) 120 150 28 069 p. 24 0,09
3001 - 150 K h=120
30MO1-180 M Hocka "MO1 - 180"
10 3001 -180 ¢ ( men,dnomacrtep,koM6MHMP ) 120 180 33683 p.
30 MO1 - 180 K h=120
30 MO1-200M Hocka "MO1 - 200"
11 30 MO1-200 ¢ ( men,cbnomactep,koMBUHMP ) 120 200 37 425 p.
30 MO1 - 200 K h=120
30 MO2-200M Hocka "MO2 - 200"
12 30 M02 - 200 ® ( men,conomacTep,koMBUHVP ) 150 200 | 46782p.
30 M02 - 200 K h=150
NMoBopoTHasa YepHasa (MarHUTHO-MenoBas) B 4yepHoM Metannuuyeckom npocune (double black)
1 30 MOy * 150 Y focka MO * 150" ( menosas ) 100 150 | 26929 p.

h=100




lMoeopomHasi MacHUMHasi 0CKa C 8bIO8UXHbLIMU MIaHKaMu

— i

30 MO - 150 Mn [Hocka "MO1 - 150"
1 30 MO - 150 ®n ( men,dnomacrep,koM6MHMP ) 100 | x | 150 31583 p. 22
30 MO - 150 Kn h=100
30 MO1 - 150 Mn Hocka "MO1 - 150"
2 30 MO1 - 150 ®n ( men,dnomacrep,koM6UHMP ) 120 | x | 150 37 927 p. 26 1,98
30 MO1 - 150 Kn h=120

CmeHd deMoHCcmMpayuoHHbIl 8 Memannuu4yeckom npoghusie

!

1 30 COT-1 CTeHp OEMOHCTPALUMOHHBIN TEKCTUMNbHBIN | 180  x 110
(BO3MOXHbBI pa3nuyHble BapuaHTbl

15

1,2

OTAEMNKM NOBEPXHOCTU JOCOK: TKaHb,
2 30 CAT-2 npobka, MarHUTHO-MapKepHasi, a TaK xe 180 x 210
nX KOMOGMHMpoBaHue.) Pabounn pasmep

30

1,2

100x120 cm. LleHbl yTouHAWTE B OTAENE
3 30 CD,T-3 npogax. 180 X 310

45

1,2

CTeHz [EMOHCTPAUMOHHbIN TEKCTUMbHBIN
XPOMUPOBaHHbI (BO3MOXHBI pa3nuyHble
BapuaHTbl OTAENKWN NOBEPXHOCTN [OCOK:
1 30 COTx-1 TKaHb, Npobka, MarHMTHO-MapKepHas, a 180 x 110
TakK e Ux kKoMbuHposaHwue.) Pabounii
pa3mep 100x120 cm. LieHbl yTouHsANTE B
OTAene Npoaax.

10

0,07

PJINMYAPTBI

QHMH‘-IaprI Ha ponukax

e
L

Vo

[

dnunyapT MarHUTHO-MapKepHbIN Ha

1 30 ONMMpn
ponukax ¢ BblABWXHbIMWU NiiaHKaMu

100 x 70 20 202 p.

17p.

0,05




¢ ¥
30 ®NIMNp :;;:::XPT MarHUTHO-MapKepHLIv Ha 100 x 70 16 587 p. 16p. 0,05
dnunyapTbl Ha TpeHore

—

|

\

dnunyapT MarHUTHO-MaPKEPHbIV Ha

100 x 70

15949 p.

13

0,05

30 OJINMTN
TPeHore C BbIABUXHLIMM MiiaHKamu

g . '
[ a
I

[ i \ ]

an i

/ \ L

/ \

30 SIUAMT ®nvnyapT MarHUTHO-MapKepHbI Ha 100 x 70 11696 p. 12 0.05
TpeHore

®dnunyapTbl Ha ponukax YepHbii (MarHUTHo-menoBas) B YyepHoM MeTtannuuyeckom npodune (double black)

gs®

d>nv|nqapT MarHUTHO-MesnoBOU YepHbIN B 20976 p. 16 0,05

YepHOM Npodmsie Ha PonMKax

100 x 70

30 ®JINMNpy-Y




Monb6epm 1-cmopoHHull (mpeHoaa) MEJ, ®JIOMACTEP

'

30 MB1-50 M

Monb6ept "MB1 - 50"

50 x 70 8 081 p. 5,7 0,036
30 MB1 - 50 ® ( men,chnomactep )
SOMB1 -70 M s Ll = o 100 x 70 12334 p. 6.7 0,046
30 MB1-70 ® ( men,coriomactep ) ' '

Mons6epm 2-cmopoHHull (mpeHo2a) MEJ/, ®JIOMACTEP, KOMBUHUP

-

-
.

an

\

J

\

30 MB2 - 50 M

Monb6ept "MB2 - 50"
30 MB2 - 50 ¢ ( Men,dbriomMacTep, KOMBUHIP ) 50 x 70 10 633 p. 8,3 0,036
30 MB2 - 50 K
30 MB2 - 70 M

Monb6ept "MB2 - 70"
30 MB2 - 70 ® ( Men,dnomacTep, KoMBMHYP ) 100 x 70 14 886 p. 9,6 0,046
30 MB2 - 70 K

Monb6epm 2-cmopoHHull (OoMuK) MEJ, ®JIOMACTEP, KOMBU

30 M2 - 50 M
30 MO2 - 50 &
30 M2 - 50 K

Monb6ept "MA2 - 50"
( men,cnomacrep,komM6uHMP )

75 X

50

11 909 p.

6,5

0,036




deMoHcTpaunoHHoe
obGopyaoBaHue
Kon-eo mecm
Bec k2. | O6béM M3
Fabapumesi e Po3Hu4Has
Ne Apmukyn HaumeHosaHue CM. ueHa
Monbs6epm demckuli c KOM6UHUpPO8aHHOU AOCKoOU
MonbbepT getckuin. [locka
KOMOUWHMpoBaHHasA (Men+mapkep) 42 x 60,
1 30 MB yCTaHaBnmBaeTcs Ha MonbbepT 42 X 60 7 009 p. 3 0,026 1
BepTUKanbHO U ropu3oHTarnbHO. A Tak
Xe OOCKY MOXHO NoBEeCUTb Ha CTEHY.
TpeHo2a — nodcmaeka 95151 00COK
- e 1
n - N
B ’
\3
>
L 4
A
1 30 TpeHora TpeHora Teneckonuyeckas \ 155 x 60 \ 6 380 p. \ 3,6 0,0025 1
MTodcmaeka MobunbHas 05151 00COK
P »
b -
" <
d
MopcTtaBka MOGUNbHas AN 4OCOK
1 30 Mopcraska-1 A ANA A 80x 67 x150 | 10633 p. 10 1
(Manas)
O
2 30 Moacraska-2 OACTABKA MOBUIEHAA ANA AOCOK | 410 o7 1450 | 12750 p. 12 1
(Bonbas)




LLImeHOepsbi

LWteHaep-cTeHa nepdoprMpoBaHHbIv
30 LiteHaept AiSp-CTEHA Nepeopyp 66x 5 x150 | 9340p. 8 0,05
MEnoBOW ABYXCTOPOHHWI
LTeH n MPOBaHHbIN
30 LWrenaep2 eHAep nepdopyposar 66x 5 x140| 13021p. 14 0,047
MENoBOW ABYXCTOPOHHUN
LlImamue meneckonu4yeckuu
| l /ﬁ / I \ \
LUtaTuB Teneckonuyecknii (LBET YEPHbBIN).
30 Wratus 1 EcTb cymouka ans nepeHoca, 155x 115 x95 6 180 p. 1,5 0,0074

BCTPOEHHbI€ KoMMac 1 YpOBEHb

ocydapcmeeHHble cumeosibi PP

cdopmat A4
30 FC-Adrep6 [oc-Hbi cumBon PO 'ep6 A4 21x30 MC- 21 x 30 1603 p. 0.4 000063
Adrepb
30 FC-AdrumH [oc-HbIN cumBon PO M'vuvH A4 21x30 I'C- 2 x 31 1603 p. 0.4 0,00063
AdrnmH
30 FC-Addpnar [oc-Hbin cumBon P® dnar A4 21x30 'C- 23 x 32 1603 p. 0.4 000063
Adcbnar
[oc-HbIn cumBon PO doTo MNpesngeHTa
30 MC-AdnpesungeHT A4 21x30 IC-AdnpesnaeHT 24 x 33 1603 p. 0,4 0,00063
cdopmart A3
30 MC-A3rep6 [oc-Hbi cumBon PO 'ep6 A3 30x42 MC- 30 x 42 1954 p. 0.7 000123
A3repb6
30 FC-A3rUMH [oc-HbIN cumBon PO M'uvH A3 30x42 I'C- 31 x 43 1954 p. 07 000123
A3rumH
30 FC-A3chnar [oc-Hbin cumBon PO ®dnar A3 30x42 I'C- 32 x a4 1954 p. 0.7 000123
A3cpnar
['oc-HbIn cumon P® doTto lNMpesungeHta
30 MC-A3npe3ungeHT A3 30x42 [C-A3npesnaeHT 33 x 45 1954 p. 0,7 0,00123
: ['oc-Hble cumBonbl PP (dnar,repb,rmmH)
30 NC-A3cums A3 30x42 FC-A3CHMB 34 x 46 1954 p. 0,7 0,00123




CmeHO-paMka ¢ omwénkusarouumcs npogusiem

| ——————"
1 30 P-A4 CreHa-pamka A4 21 x 30 1450 p. 0,4 0,00063 1
2 30 P-A3 CreHg-pamka A3 30 x 42 1786 p. 0,7 0,00123 1
3 30 P-A2 CreHa-pamka A2 42 x 60 2 250 p. 1,7 0,00252 1
4 30 P-50 CteHa-pamka 50x70 50 x 70 2511 p. 1,8 0,0035 1
5 30 P-70 CreHa-pamka 100x70 100 x 70 3526 p. 2 0,007 1
CmeHO uHgopmayus ¢ Kapmawkamu
' aund h
WHOOPMALIUA
1 30 CN-4 CteHa uHcopmaums 4 kapmaHa 90 x 60 5316 p. B 0,02 1
2 30 CN-6 CreHp nHdpopmaumsi 6 kapmaHoB 90 x 90 5954 p. 7 0,03 1
3 30 CU-8 CteHg nHcopmMaums 8 kapmaHoB 90 x 100 6 380 p. 10 0,04 1
CmeHO uHghopmMayuoHHbIU MNBX
UHOOPMALIUA
1 30CU-MNBX-4 CteHp nHdopmaums 4 kapmaHa 80 x 60 6 380 p. 2,5 0,009 1
2 30 CU-MNBX-6 CTteHp nHdopmaumsa 6 kapmaHa 80 80 7 443 p. 3 0,01 1
3 30 CU-MNBX-8 CteHp nHdopmaumsa 8 kapmaHa 80 110 9 569 p. 4 0,02 1
CmeHObI UHhopMayUOHHbLIE C KapMaHamu A4, A3
SKCNAYATAUMS M BE3ONACHOCTL IBUKEHNSA

CTteHabl MHPOPMAaLIMOHHbIE C

kapmalukamu A4,A3 (konnyecTBo

KapmallkoB no xenaxu). C

[Oun3anHepcKnuM opopmneHnem

(«KnaccHbIN Yronoky», «aeTckas
1 30 CteHp ©6e3onacHocTb Ha goporey, «OBXX», ueHa 3a 1m? 9 0,03 1

«UTOroBasi aTTectaums», «ropaoctb
LUKOMbI», «pacnucaHme», u 1. 4.). Maket
BO3MOXHO M3roTOBWUTbL NO BaLUMM
ackusam. NoapobHyto nHdopmaums B
oTaene npogax.




JHocka memamuyeckas

= )

1 30 TO-1 [ocka marHUTHast TemaTuyeckas ¢ 50 x 60 3492 p. 2,5 0,006 1
nsobpaxeHunem nons ans 6acketbona,
2 30 TA-2 dyTbona, Xokkes 1 T. . 110 x 120 10 537 p. 6 0,03 1
3 30 [l [ocka LWwaxmaTHasi HacTeHHast MarHUTHas 104 x 104 5 0,03 1
C NoNsIMW ANsi WaxmaTHbIX curyp
4 30 oLl ®durypbl LWaxmaTHble (MarHUTHbIE) 7 5532 p. 1
HAEMOHCTPALIMOHHOE Y1 CTPOUCTBO
KapToTeka
lMpogpuns NMBX | Po3Hu4Has Bec k2. | O6uéM M3 Kon-eo mecm
Ne Apmukyn HaumeHosaHue (m/m) yeHa
OnuvHa kapToTeku 2 meTpa
1 30 Kapt 2-10-10 KapTtoTteka 2-10 (go 10 nnakaToB) 25 31821 p. 7 0,014
2 30 Kaprt 2-20-20 KapTtoTeka 2-20 (go 20 nnakaToB) 45 37 602 p. 12 0,026
3 30 Kaprt 2-30-30 KapTtoTeka 2-30 (go 30 nnakaToB) 70 39 878 p. 17 0,03
4 30 Kaprt 2-40-40 KapTtoTeka 2-40 (go 40 nnakaToB) 90 48 020 p. 22 0,04
AnvHa kapToTeku 3 MmeTpa
1 30 Kapt 3-10-10 KapToTeka 3-10 (go 10 nnakatoB) 25 43 392 p. 10 0,021
2 30 Kaprt 3-20-20 KapTtoTteka 3-20 (go 20 nnakaToB) 45 56 111 p. 18 0,039
3 30 Kapr 3-30-30 KapTtoTteka3-30 (go 30 nnakatoB) 70 60 731 p. 25 0,045
4 30 Kaprt 3-40-40 KapTtoTteka 3-40 (go 40 nnakaToB) 90 75774 p. 30 0,06
OnuHa kapToTeku 6 meTpoB
1 30 Kapt 6-10-20 KapTtoTteka 6-10 (go 20 nnakaToB) 45 74 030 p. 17 0,102
2 30 KapT 6-20-40 KapToTeka 6-20 (go 40 nnakatoB) 90 90 938 p. 35 0,12
3 30 Kapt 6-30-60 KapTtoTteka 6-30 (go 60 nnakaToB) 130 108 177 p. 50 0,18
4 30 KapT 6-40-80 KapToTeka 6-40 (o 80 nnakatoB) 180 134 189 p. 60 0,24
Cucmema-Kapmomeka
€%
k:
{4 | =
] =
1%
1 30 CK-1 Cucrtema-kapToTeka 1 124 344 p. 105 0,83
2 30 CK-2 Cuctema-kapToTeka 2 152 680 p. 135 0,83
3 30 CK-3 Cucrtema-kaptoTeka 3 159 025 p. 135 0,83
4 30 CK-4 Cuctema-kaptoTeka 4 187 956 p. 180 1,42
5 30 CK-5 Cucrtema-kaptoTeka 5 203 570 p. 210 1,42
6 30 CK-6 Cuctema-kapToTeka 6 222 621 p. 210 1,42




{

\

30 KK11-200x200

KapTtoteka KaHu — 1 apycHas

1cTopoHHss (50 kaHanos) 200x200

235 468 p.

30 KK12-200x200

KapToTteka KaHu — 1 apycHas

2cTopoHHss (40 kaHanos) 200x200

235 468 p.




